

Corrigendum

Volume 40 Number 5 Pages 675–85

Nonlinear instability of ion–cyclotron whistlers in the ionosphere

B. Chakraborty, A. K. Sur and S. N. Paul

(1) In the second line of equation (9) on page 678 omit the factor α^2 from the last term in large parentheses.

(2) Similarly, in the second line of equation (11) omit the factor α^2 from the first term.

(3) In the numerator of equation (18) on page 681 replace $\omega_{\text{pi}}(0)$ by $\omega_{\text{pi}}^3(0)$.

(4) In the first line of equation (20) on page 681, the second term should read $B\eta t^{-2/5}$.